
Δημόσια  σχολεία-Τα  μνημόνια
είναι ακόμη εδώ!

ΟΛΟΙ ΟΛΕΣ Παρασκευή 5/10 13.00 μ.μ
στην κινητοποίηση στο Υπουργείο
Παιδείας και στις Περιφερειακές

διευθύνσεις.
ΜΑΖΙΚΟΙ ΜΟΝΙΜΟΙ ΔΙΟΡΙΣΜΟΙ ΤΩΡΑ!

Να πάρουμε πίσω ό, τι μας ανήκει!

Το επικοινωνιακό σκηνικό που στήνει το υπουργείο παιδείας, με
υποσχέσεις για διορισμούς και δηλώσεις για αποκατάσταση της
κανονικότητας  στα  σχολεία  δε  μπορεί  να  κρύψει  την
πραγματικότητα.  Τα  δημόσια  σχολεία  ξεκίνησαν  με  χιλιάδες
ανάγκες  σε  προσωπικό,  αφού  η  α΄  φάση  προσλήψεων  16.000
αναπληρωτών συναδέλφων και 3.000 ΕΕΠ και ΕΒΠ δεν καλύπτει τα
25.000 περίπου κενά. Οι ανάγκες θα καλυφθούν σε φάσεις, με
συμβασιούχους εκπαιδευτικούς-αναπληρωτές, που θα απασχοληθούν
για  μια  ακόμα  χρονιά  με  ελαστικές  σχέσεις  εργασίας  και
περιορισμένα εργασιακά δικαιώματα. Και αυτή τη χρονιά δε θα
γίνουν μόνιμοι διορισμοί στην εκπαίδευση, καθώς οι «θεσμοί»
συνδέουν τους διορισμούς με την ολοκλήρωση της εφαρμογής της
αξιολόγησης  στελεχών  και  δομών  (που  μαζικά  και  ενωτικά
μπλόκαραν  οι  εργαζόμενοι  σε  όλο  το  Δημόσιο)  κι  έχει  ως
μακροπρόθεσμο στόχο είτε την κινητικότητα είτε τις απολύσεις.
Και είναι εξοργιστικό το υπουργείο να υπόσχεται.. διορισμούς
στην εκπαίδευση όχι φέτος αλλά σε ορίζοντα τριετίας!

 

https://www.redtopia.gr/%ce%b4%ce%b7%ce%bc%cf%8c%cf%83%ce%b9%ce%b1-%cf%83%cf%87%ce%bf%ce%bb%ce%b5%ce%af%ce%b1-%cf%84%ce%b1-%ce%bc%ce%bd%ce%b7%ce%bc%cf%8c%ce%bd%ce%b9%ce%b1-%ce%b5%ce%af%ce%bd%ce%b1%ce%b9-%ce%b1%ce%ba%cf%8c/
https://www.redtopia.gr/%ce%b4%ce%b7%ce%bc%cf%8c%cf%83%ce%b9%ce%b1-%cf%83%cf%87%ce%bf%ce%bb%ce%b5%ce%af%ce%b1-%cf%84%ce%b1-%ce%bc%ce%bd%ce%b7%ce%bc%cf%8c%ce%bd%ce%b9%ce%b1-%ce%b5%ce%af%ce%bd%ce%b1%ce%b9-%ce%b1%ce%ba%cf%8c/


Νέο Λύκειο

Η  υποκρισία  δεν  έχει  όρια  στο  ζήτημα  της  εισαγωγής  στην
τριτοβάθμια εκπαίδευση και την
«ελεύθερη πρόσβαση» σε αυτά. Τα σχέδια Γαβρόγλου για το Νέο
Λύκειο  και  η  δήθεν  κατάργηση  των  Πανελλαδικών  εξετάσεων
έρχονται να βάλουν ακόμα μεγαλύτερους ταξικούς φραγμούς στα
παιδιά  των  φτωχών,  λαϊκών  οικογενειών  που  επιθυμούν  να
συνεχίσουν τις σπουδές τους σε κάποιο ίδρυμα της Τριτοβάθμιας
εκπαίδευσης: στη Γ’ Λυκείου εισάγονται όχι μία αλλά δύο (!)
πανελλαδικού τύπου εξετάσεις κατά τη διάρκεια της σχολικής
χρονιάς  (Ιανουάριο  και  Ιούνιο),  που  μαζί  με  το  βαθμό
απολυτηρίου  προσμετρώνται  για  την  πρόσβαση  του  αποφοίτου
λυκείου σε κάποιο ΑΕΙ-ΤΕΙ. Το Λύκειο, λοιπόν, παραμένει άμεσα
συνδεδεμένο με την εισαγωγή στα ΑΕΙ ΤΕΙ και μένει ανεκπλήρωτο
το  αίτημα  για  την  αποσύνδεση  που  θα  οδηγούσε  στην
«αποφροντιστηριοποίηση»  και  στην  αυτονομία.

 

Ειδική αγωγή

Στα ειδικά σχολεία δεκάδες διδακτικές ώρες μαθητών χάνονται
αφού η στελέχωσή τους με διδακτικό προσωπικό καθυστερεί, λόγω
της κάλυψής τους κυρίως με αναπληρωτές συναδέλφους. Επιπλέον
μέσα σε γενικά σχολεία που φοιτούν εκατοντάδες μαθητές-τριες
με  ειδικές  εκπαιδευτικές  ανάγκες,  παραμένει  για  παράλληλη
στήριξη ένας εκπαιδευτικός για ένα έως τέσσερα- πέντε παιδιά!

Χιλιάδες προσφυγόπουλα βρίσκονται στα στρατόπεδα-καταυλισμούς
και  όχι  στις  τάξεις,  αφού  παρά  τις  υποσχέσεις  για  τάξεις
υποδοχής  αυτές  δεν  επαρκούν,  ενώ  τα  μαθήματα  στις  Δομές
υποδοχής  για  την  εκπαίδευση  προσφύγων  δεν  έχουν  ξεκινήσει
ακόμα.

Πίσω λοιπόν από τις ευαισθησίες κυβέρνησης και υπουργείου (για
την  ειδική  αγωγή  για  την  οποία  εξήγγειλε  4.500  χιλιάδες
διορισμούς, για τους πρόσφυγες, για τους 19.000 αναπληρωτές)
κρύβεται  για  μια  ακόμα  χρονιά,  η  εφαρμογή  μνημονιακής,



νεοφιλελεύθερης  πολιτικής  της  κυβέρνησης  ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ:  Η
πολιτική των περικοπών, των ελαστικών σχέσεων εργασίας, της
συρρίκνωσης του κόστους εκπαιδευτικών και σχολείων, με τις
ευλογίες ΕΕ, ΔΝΤ, ΟΟΣΑ.

Μαζί με τους γονείς που και φέτος βάζουν βαθιά το χέρι στην
τσέπη για να μορφώσουν τα παιδιά τους και να τα στείλουν στην
τριτοβάθμια εκπαίδευση, το μαθητικό και νεολαιίστικο κίνημα,
οι  εκπαιδευτικοί,  μόνιμοι  και  συμβασιούχοι,  χρειάζεται  από
κοινού να υπερασπίσουμε το δημόσιο και δωρεάν χαρακτήρα της
μόρφωσης για όλα τα παιδιά, το δικαίωμα στη μόνιμη και σταθερή
δουλειά για όλους. Με τη συνέχεια των αγώνων και την πάλη για
ανατροπή των πολιτικών των μνημονίων και όσων τα υπηρετούν. Να
παλέψουμε για:

Μαζικούς μόνιμους διορισμούς τώρα!

Πλήρη εργασιακά δικαιώματα αδειών, ασφάλισης, υγείας και
περίθαλψης στους αναπληρωτές, ίδια με εκείνα των μόνιμων
συναδέλφων

Κάλυψη όλων των αναγκών σε προσωπικό σε όλες τις δομές
της  εκπαίδευσης:  Τμήματα  ένταξης,  Τάξεις  Υποδοχής,
Παράλληλη Στήριξη

Κατάργηση της αξιολόγησης κάθε είδους και κάθε μορφής
και όλου του θεσμικού πλαισίου αναφοράς της

Κατάργηση  των  εξετάσεων-Όχι  στο  Νέο  Λύκειο  και  τους
ταξικούς φραγμούς στην εκπαίδευση

Τάξεις υποδοχής για ένταξη όλων των παιδιών προσφύγων
και μεταναστών στο κανονικό πρόγραμμα των σχολείων
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